INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE 2003/2004

Zadania dla szkoty $redniej Zestaw IV (31 X)

Zadanie 1. Wykaz, ze jesli n jest liczba catkowita, to
n3 +2003n

6
tez jest liczba calkowita.
Zadanie 2. Wykaz, ze jezeli

x2+x:y2+y:22+z,

tox=yluby=z lub z ==x.
Zadanie 3. Udowodnij, ze dla dowolnych liczb dodatnich

x1i,..., T, zachodzi nieréwnosé

(x1+x2)(xa+23) ... (Tpo1 ) (X +21) 2 2"T120 . .. Ty

Zadanie 4. Trapez réwnoramienny o podstawach dtugosci
aib jest opisany na okregu. Wyznacz promien tego okregu.

Zadanie 5. Dany jest tréjkat ABC. Na bokach tego troj-
kata budujemy trzy tréjkaty rownoboczne: tréjkat ABD
do wewnatrz tréjkata ABC, a trdojkaty BCE i CAF na
zewnatrz. Wykaz, ze punkty C, D, E, F sa wierzchotkami
rownolegloboku lub leza na jednej prostej.
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Zadania dla szkoty Sredniej Zestaw IV (31 X)

Zadanie 1. Wykaz, ze jesli n jest liczba calkowita, to
n? + 2003n
6
tez jest liczba calkowita.
Zadanie 2. Wykaz, ze jezeli

x2+x:y2+y:,22+z,

tox=yluby=2z lub z==x.

Zadanie 3. Udowodnij, ze dla dowolnych liczb dodatnich
Z1,...,Zy zachodzi nieréwnosé

(r1+x2)(@at2x3) .. (X1t xn) (T +21) 2 2" 0122 . .. Ty

Zadanie 4. Trapez rownoramienny o podstawach dlugosci
a1 b jest opisany na okregu. Wyznacz promien tego okregu.

Zadanie 5. Dany jest tréjkat ABC. Na bokach tego tréj-
kata budujemy trzy trojkaty réwnoboczne: tréjkat ABD
do wewnatrz tréjkata ABC, a tréjkaty BCE i CAF na
zewnatrz. Wykaz, ze punkty C, D, E, F sa wierzchotkami
réwnolegloboku lub leza na jednej proste;j.
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Zadania dla szkoty Sredniej Zestaw IV (31 X)

Zadanie 1. Wykaz, ze jesli n jest liczba calkowita, to
n3 +2003n

6
tez jest liczba catkowita.
Zadanie 2. Wykaz, ze jezeli

xz+m:y2+y:22+z,

torx=yluby=z lub z ==x.
Zadanie 3. Udowodnij, ze dla dowolnych liczb dodatnich

x1i,...,T, zachodzi nieréwnosé

(x1+xz2)(z2t23) ... (Tpo1+an)(Tn+x1) 2 2" 0122 ... T4

Zadanie 4. Trapez réwnoramienny o podstawach dtugosci
aib jest opisany na okregu. Wyznacz promien tego okregu.

Zadanie 5. Dany jest tréjkat ABC. Na bokach tego tréj-
kata budujemy trzy tréjkaty rownoboczne: tréjkat ABD
do wewnatrz tréjkata ABC, a tréjkaty BCE i CAF na
zewnatrz. Wykaz, ze punkty C, D, E, F sa wierzchotkami
rownolegloboku lub leza na jednej prostej.
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Zadania dla szkoty Sredniej Zestaw IV (31 X)

Zadanie 1. Wykaz, ze jesli n jest liczba calkowita, to
n® + 2003n

6
tez jest liczba caltkowita.
Zadanie 2. Wykaz, ze jezeli
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tox=yluby=2z lub z ==x.
Zadanie 3. Udowodnij, ze dla dowolnych liczb dodatnich

T1,...,Ty zachodzi nieréwnosé

(x14x2)(@a4x3) ... (Bp1+an)(Tn+21) 2 2" 0122 . .. Ty

Zadanie 4. Trapez rownoramienny o podstawach dlugosci
a 1b jest opisany na okregu. Wyznacz promien tego okregu.

Zadanie 5. Dany jest tréjkat ABC. Na bokach tego troj-
kata budujemy trzy tréjkaty rownoboczne: trojkat ABD
do wewnatrz trojkata ABC, a tréjkaty BCE i CAF na
zewnatrz. Wykaz, ze punkty C, D, E, F sa wierzchotkami
rownolegtoboku lub leza na jednej prostej.



